

《好心人“梅先生”，你在哪儿？》后续报道

梅先生给快报记者发来短信： 我也在感恩一个人

他不是一个人在“战斗”，在他身边，有一群长期低调做慈善的朋友



快报昨日报道

梅先生其人

他是个安静的人

金炜透露，自己跟梅先生有近20年的交情了。早在1995年左右，他们在新街口一家商场摆摊认识的。梅先生比金炜大，经常在生意上给金炜出点子，两人志趣相投，很快成为朋友。

梅先生籍贯浙江温州，他从小跟家人来南京定居。目前，在全国不少地方都有生意，一个月里真正在南京呆着的时间，也只有10天左右。

金炜说，梅先生个子高大，属于相对安静的人。通常一帮人聚会，他总是那个坐在一边听着的人。

不是一个人在做慈善

和金炜认识时，梅先生就在做慈善，有时遇到贫困家庭，他也会和金炜等朋友一起资助。他们这个群体在南京共有6个人，在全国有十几个人，都是商人，有男有女，长期低调资助有需要的人。少至几百，多至几万几十万，他们都捐赠过。“常常他(梅先生)那里有什么资源，就会跟我们说。”金炜说，“有时候他没空，我就帮他带过去。”

其实，金炜昨天也联系了现代快报，他本想满足大家的愿望，揭开梅先生的“神秘面纱”，但后来他发短信征求梅先生意见，对方不同意。所以，他没有透露更多。

梅先生回应

“善不为人知方为善，我也在感恩一个人”

昨天记者多次拨打梅先生电话，对方始终处于关机状态。记者发了短信，昨晚收到了梅先生的回复。

梅先生称，当天早上同事送他去高铁站，“当我看到现代快报头版在寻找梅先生，同事说：完了，你又要换名字和手机号了！”他解释，自己帮助张女士的原因很简单，“她的家庭很不幸，但她还能去帮别人，冲着这一点我就要支持她！她想通过媒体找我，说明她有感恩之心，其实大可不必。”梅先生表示，“善不为人知方为善！我虽然做了几年善事，但对于大善人来说，我只是做了微不足道的小事。”

“我也在感恩一个人，他对我的恩泽是我一辈子也无法回报的。惟有用我一生去永记去行动，并通过自己十倍、百倍的付出，才能真正对得起给我恩惠的人。”梅先生说，环卫工人是城市美容师，他们多数是外地人，工作环境恶劣，还常常受人歧视，“我希望通过我小小的力量汇成大爱，托起他们的希望。非常感谢现代快报长期以来对环卫工人的支持。”

另外，青岛晚报记者了解到，梅先生联系了青岛慈善总会，他们准备在7月初举行大型捐赠活动，捐助环卫工人。

征集

做了好事的“梅先生”不愿留名，但我们愿意把这种正能量传递出去，如果您也受过“梅先生”的帮助，请与现代快报热线96060联系，说出你和“梅先生”之间的温暖故事。

昨天，现代快报报道了好心人梅先生，他在南京、青岛、兰州等地捐助环卫工，并资助贫困学子。报道刊登后，有读者拨打快报热线96060，称自己曾受过捐助。另外，被捐助的张女士昨天又收到了钱。

据梅先生的一位朋友透露，帮助张女士与资助环卫工的梅先生，是同一个人。而且，长期低调做慈善的，并非梅先生一人，在他身边，有一帮“梅先生”。 现代快报记者 张玉洁

陈师傅打来电话：我也受过梅先生的帮助

和张女士一样，市民陈师傅也是一位残疾人。昨天，他拨打现代快报热线96060，称自己也曾受过梅先生捐助。

他告诉记者，自己有个20多岁的女儿。今年2月的一天，女儿查出身患重病，住院要花不少钱，他不知该怎么办(快报2月26日曾报道)。陈师傅此前帮过不少人，这次，他也得到了帮助。2月17日，女儿住院第三天，就有好心人找到他，送来1000元，说是替别人送的，让孩子好好治病，并说“好人一定会有好报”。没过几天，他又送来2000元。

陈师傅询问得知，这位好心人叫金炜，他是替一位姓梅的先生来送钱的。几个月过去了，陈师傅一直惦记着，他想跟梅先生当面说声“谢谢”。昨天看了现代快报的报道后，陈师傅特意

打来电话，希望快报能帮忙找到梅先生。

受捐助的张女士，昨天又收到了钱

昨天一早，曾受梅先生资助的张女士正在做家务时，接到一个电话：“你家在哪里？”张女士告知地址后，不一会，敲门声响起。她开门一看，这不就是上次送钱的那个“快递小哥”嘛！这次，对方又送来3000元和一些食品。

这次给张女士送钱的“快递小哥”，也是金炜。昨天，现代快报记者联系上他，得知他是南京朝中食品有限责任公司的董事长。6月初才去过张女士家，怎么这次还要问地址呢？金炜说，上次是自己的哥哥去的，可能两人长得比较像，让张女士误会了。

金炜告诉记者，资助张女士儿子上大学的梅先生，正是此前在南京、青岛、兰州等地给环卫工捐钱的人。他说，自己和梅先生一起做慈善，每月给张女士的1000元，双方都有参与。

聚焦农行苏通联名信用卡—— 董小姐的一路亲情

上午十点，六楼朝南的一个大房间，阳光正好，董小姐款款而来。白色连衣裙，黑色小外套、短发、小高跟儿、浅淡且真诚的微笑、依软的“你好，我姓董”……她的到来，让记者感觉这不是在采访一位苏通联名信用卡的卡主，而是在与一位闺蜜进行甜蜜约会。

聊衣饰、谈美食、说购物，以及她的精致生活的方方面面。“我生长于上海，读书、工作，遇到先生，离开上

海随他来到泰州。”所以，董小姐的很多亲友都在上海，一家三口几乎每个月都会往返于泰州和上海之间，探望亲朋好友，团圆、购物、游乐。“驰骋在高速公路上，奔向那个我长大的家。车轮每转一圈，都更加接近亲情的另一端。那种感觉，想必凡是有在外经历的孩子和父母都深有体会。”形容探亲心切的时候有句并不时尚但很贴切的话——“恨不得飞到父母身边”，尽量减少在路上耽误的时间，便是对他们最大的宽慰。“使用苏通联名信用卡，过高速卡口只需‘嘀’的一声，几秒钟顺利通过，而相邻卡口排队缴费的车队长龙，真的让人感叹科技带来便捷。”

男人享受驾驭驰骋的自由，女人乐于刷卡消费的甜蜜。“周五、周六、周日半价看电影，最近的是一家三口去看的《X战警》；四星级酒店龙虾自助餐比团购网站的价格还要低，大爱海鲜的先生前两天带我去了美丽华大酒店吃自助，结账时‘一刷了之’，真是低价换来大实惠。”

说到购物和美食，女人的兴致很容易被提起来，董小姐坦言，先生比较钟爱海鲜，女儿对甜品和美服比较感兴趣，自己则钟情于包包和电影。“基本上处处刷卡。除了这张苏通联名信用卡之外，我还有一张农行的悠然白金卡，回娘家走高速刷苏通卡，一家三口外出happy可以刷白金卡或继续用联名信用卡，直接绑定农行的工资卡，很方便。”

十几年前，董小姐爱上一匹“野马”，随他来到泰州，庆幸的是他内心有一片草原，让生长于上海的娇妻在另一个城市也能优雅精致地生活。在以后的日子里，他们依然会频繁驰骋于高速公路，而苏通联名信用卡，也将伴随这个小家庭的幸福生活。“什么都可再来，亲情不能等待。先生充分理解我的上海情结，所以，我们会经常‘在路上’”。

(文/张玮玲 图/徐洋)

◀本期人物：董小姐 70后 行政高管

小贴士



★“畅”行高速。持苏通联名信用卡，可在江苏、浙江、上海、安徽、江西、福建五省一市高速公路MTC

车道不停车缴费和ETC车道不停车缴费；

★“畅”享折扣。8月31日前使用苏通联名信用卡代扣高速公路通行费，享95折优惠，后期优惠更多；

★“畅”“油”无限。持苏通联名信用卡在江苏省内中石化指定加油卡充值点办理加油卡充值，享96折优惠返利，每月优惠上限40元；

★“畅”享精彩车·生活。绑定金穗驾驶无忧联名借记卡还可享受自动还款，车辆处罚、年审短信提醒，一年两次免费车辆体检，省内一年一次道路救援，手机客户端交通违章查询、缴费等服务；

★10元换购OBU，数量有限先到先得。详询95599。

征集令

只要你持有农行QQ卡、苏通联名信用卡、悠游世界卡、环球商旅卡、悠然白金卡中任意卡种，愿意分享用卡故事，展示靓丽风采，请速报名参加农行与《现代快报》联合推出的晒卡活动，一经见报，将获得探路者帐篷一顶！告知姓名、联系电话、职业、所持卡种、用卡年限、生活照等。

报名邮箱: money_week@126.com
报名电话: 84783506 84783529

